



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей

**«САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКИЙ
ЭКОЛОГО-БИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»
(ГБОУ ДОД СОДЭБЦ)**

ул. Врубеля, 19, г. Самара, 443086. Тел/факс: 8(846) 334-66-34. E-mail: ocunsam@mail.ru, сайт: www.unnat1928.ru

№ 201 от 20.12. 20 18
на № _____ от _____ 20 _____

Руководителям территориальных управлений
Министерства образования и науки
Самарской области
Директорам образовательных учреждений

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

В соответствии с циклограммой областных мероприятий, утвержденной распоряжением министерства образования и науки Самарской области Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Самарский областной детский эколого-биологический центр», (далее – ГБОУ ДОД СОДЭБЦ) проводит областной юниорский водный конкурс 2019 (региональный этап Российского национального юниорского водного конкурса 2019) (далее - Конкурс).

Цель конкурса – организация и проведение независимого общественного творческого конкурса среди старшеклассников на лучший проект в сфере охраны и восстановления водных ресурсов, поощряющий деятельность школьников, направленную на решение проблем питьевой воды, очистки загрязненных стоков, сохранения водного биоразнообразия городских и сельских водоемов, исследование корреляций водных, социальных, климатических и других факторов.

Конкурс проводится один раз в год согласно положения в три этапа: региональный, всероссийский и международный (Положение прилагается).

Конкурс регионального этапа проводится совместно с Институтом экологии Волжского бассейна Российской Академии наук (далее ИЭВБ РАН) по заданию министерства образования и науки Самарской области. Работа победителя регионального этапа Конкурса направляется на общероссийский заочный этап, организатором которого является автономная некоммерческая организация «Институт консалтинга экологических проектов» г. Москва. Автор – победитель работы общероссийского заочного этапа получает вызов-приглашение от Организатора Российского национального юниорского водного конкурса – 2019 на участие в очном этапе Российского национального юниорского водного конкурса. Всероссийский этап конкурса проводится при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и входит в «Перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи» Минобрнауки России в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Конкурс признан лучшим федеральным образовательным проектом по продвижению идей рационального водопользования и вошел в «Перечень мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научно-исследовательской деятельности, а также на пропаганду научных знаний». Победитель очного этапа Российского национального юниорского водного конкурса – 2018 принимает участие в международном водном юниорском конкурсе (Stockholm Junior Water Prize).

Для участия в **Конкурсе** приглашаются учащиеся 14-20 лет общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования детей.

Просим обеспечить участие учащихся и педагогов в мероприятии.

Для участия в Конкурсе необходимо в адрес оргкомитета направить с 11.01.2019 г по 02.02.2019 г:

- Анкету и заявку на участие в Конкурсе (бланки анкеты, заявки размещены в положении о Конкурсе);
- 2 согласия на обработку и использование персональных данных и на передачу третьим лицам;
- конкурсные материалы **на бумажном носителе и в электронном виде.**

Победители Конкурса в каждой номинации (I место) награждаются дипломами Министерства образования и науки Самарской области.

Призеры Конкурса в каждой номинации (II, III места) награждаются дипломами ГБОУ ДОД СОДЭБЦ.

Адрес: 443086, г. Самара, ул. Врубеля, 19

Телефоны для справок: 8 (846) 334-66-34 - директор Козлов Владимир Александрович

8 (846) 334-45-92 – зав. лабораторией Осипова Ирина Анатольевна

Сайт: www.unnat1928.ru E-mail: ocunsam@mail.ru

Директор

В.А. Козлов